
  

  

                            

 

 

 

 

 ؟ الشهاب والنيزكما الفرق بين (2

 النيزك الشهاب

............................................................ 

........................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

              (؟للشمس عدبإلى الأ قرب؟)من الأ الكواكب التالية على حسب بعدها عن الشمس رتب ( 3 

 /............../................/............. .......................     ( نبتون،  طاردع،  المريخ،  الزُهرة)

  الاختيارية) الفقرة السؤال الأول

 اختر الإجابة الصحيحة

الاجابة  د ج ب أ

 الصحيحة

 يهتم بدراسة الكون
 و الظواهر الكونية 

  الكون المجرات الكويكبات الفلك

يجمع الضوء و يكبر الصور 
 لتبدو الاجرام اقرب و اكبر 

 و أكثر لمعانا 

 النظارة المنظار الفلكي المزاولة كوبالميكروس
 

 ةن عميقوحفرة على شكل صح
عن اصطدام الاجرام  ةناتج

 الفضائية بسطح القمر

 فوهاتال ودية القمريةالأ البحار القمرية لجبال القمريةا
  القمرية

معينا  تجمع من النجوم يأخذ شكلا 
 في السماء 

المجموعة 
 الشمسية

المجموعة 
 النجمية

المجموعة 
 القمرية

المجموعة 
  الفلكية

من النجوم  مجموعة كبيرة جداا 
 بالجاذبية بط معاا تالتي تر

 الشهاب المجرة النيزك المذنب
 

ميلن محور  سبب تعاقب الفصول الاربعة هو
 دوران الأرض

دوران الأرض 
 حول محورها

دوران القمر 
 حول الأرض

دوران 
الشمس حول 

  الأرض

 

دور ت الصخوركرة من الجليد و 
 ةكون متجمدتو  حول الشمس

 القمر مذنبال نيزكال الشهاب
 

تستغرق الفترة الزمنية بين 

 المحاق والبدر حوالي ........

  يوم5.41 يوم5.41 يوم5141 يوم5.41
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 السادسالصــــــف : 
 علوم لثةثااختبار الفترة ال

 

 هـ  4..5/  . /  9   الخميس

 

 /   . المادة :ـ علوم 



  

  

 

                 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 )الدرجة المستحقة  ـــــــــ(  مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح


